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Неwс директор Н1 Бранислав Шовљански изјавио је, поводом објаве о продаји
медија АНН, да уреднички тим Н1 телевизије неће дозволити било какву промену
уређивачке политике или притиске који долазе са било које стране, "да ћемо као и
до сада наставити да постављамо питања свима, да инсистирамо на одговорима" и
да будемо још професионалнији.

  

  

Подсетимо, међународна инвестициона група Алпац Цапитал и Суммер Парент С.à р.л,
крајњи акционар Унитед Гроуп („Група”), данас су потврдили да је постигнут споразум о
продаји компаније Адриа Неwс С.à р.л, у оквиру које послује и Н1.

  

"Оно што је најважније да зна наша публика и целокупна јавност јесте да уређивачки тим
Н1 телевизије неће дозволити било какву промену уређивачке политике или притиске
који долазе са било које стране - а има их много у последње време, којима смо изложени
и просто то није нешто на шта ћемо пристати у било којим околностима или било којим
условима. Ја сам свестан чињенице да је јавност забринута за сва дешавања која прате
продају медија Адриа Неwс Нетwорк-а и постоје разлози за ту забринутост, међутим оно
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што је такође важно да кажемо, и због наше публике и због целокупне јавности, јесте да
до сада није постојао никакав притисак на нас, у смислу да се мења уређивачка
политика, да повлачимо одређене потезе, да имамо забрањене госте или теме... Ништа
се у нашем раду до сада није променило и тако ће остати док смо ми овде и док је наш
уреднички тим овде. То је оно што можемо да гарантујемо нашој публици", навео је Шов
љански.

  

Како је истакао, Н1 наставља да ради као и свих ових година, наставља да поставља
питања функционерима на власти и свим актерима у политичком и друштвеном животу и
да инсистира на одговорима.

  

Следи низ административних корака

  

Из јутрошњег саопштења се види да следи низ административних корака, наводи
Шовљански.

  

"Потребне су различите врсте лиценци, различита одобрења - како регулаторних
агенција тако и антимонополских. Постоје и судски процеси који су у току, које су
покренули мањински власници унутар Унитед Гроуп... Све су то процеси који морају да
буду завршени, да добију свој епилог након чега можемо да говоримо о дефинитивном
преузимању. То је процес који ће трајати, који ћемо пажљиво пратити и бити
транспарентни у томе и све што буде долазило до нас од информација, са једне, друге
или било које стране - то ћемо делити са нашом публиком", каже Шовљански.

  

У саопштењу је наведено да је Алпац Цапитал посвећен "промовисању неутралног
новинарства и новинарства заснованог на чињеницама, које поштује највише уредничке
стандарде, што потврђује и његово власништво над Еуронеwс-ом".

  

Упитан о "неутралном новинарству", како је наведено, Шовљански каже да ћемо ми
наставити са оним што смо и до сада радили - "да постављамо питања и једнима и
другима и трећима, да на тим одговорима инсистирамо, без обзира на то шта неко
сматра професионалним, објективиним и неутралним".
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"Наравно треба да будемо објективни, пре свега. Не мислим да треба да будемо у
превеликој мери неутрални, али свакако професионални и објективни и свакако оно што
морамо да задржимо је да наставимо да радимо по највишим професионалним
стандардима. То је нешто што нас прати све ове године, и то је нешто на чему ћемо ми и
уредничким тим Н1 инсистирати и у будућности", нагласио је неwс директор Н1.

  

Он додаје и да "програм телевизије, као ни садржај на wеб порталу, неће нико
уређивати на друштвеним мрежама, поготово људи сакривени иза анонимних налога. Н1
уређују професионалци, који поштују кодексе и новинарске стандарде и тако ће и
остати".

  

Упитан о роковима за преузимање, наводи да смо из саопштења сазнали да је то друга
половина 2026. "Нисмо са тим упознати нити желим то да коментаришем - то је просто
ствар власника, њихових договора, акционара који су укључени у ту причу. Оно што је до
нас јесте наш посао - а то је новинарство и то новинарство какво је Н1 довело на ове
просторе и поставило као стандард. А Н1 јесте померио летвицу тог новинарства и
трудићемо се да тај ниво задржимо. И да будемо можда и професионалнији него што
смо били у неким претходним ситуацијама, у неким претходним годинама. Дакле,
уколико можемо, а мислим да можемо да буде још професионалнији, управо је то оно на
чему ћемо инсистирати и на чему ћемо радити", закључио је Шовљански.

    

Подсетимо, данас су мањински акционари УГ Драган Шолак и Викторија Боклаг
саопштили да је одлука о продаји независних медија АНН незаконита и правно ништава.
"Сматрамо да су и начин на који је седница сазвана и донете одлуке правно ништави.
Поводом ових радњи биће покренути додатни судски поступци", истичу Шолак и Боклаг.
Они су претходно покренули судски поступак против три ентитета под контролом
компаније БЦ Партнерс, са циљем да се заустави продаја медијског бизниса УГ, за коју
сматрају да се спроводи супротно Уговору акционара.

  

(Н1)
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